BK S:t Erik

Trettondagssilver 2018-01-06

Partavling, 22 bord, 43 par. Antal brickor: 42. Medel: 838.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 1 1070.3 63.71 Hans Thormar - Fredrik Norling 9231 49212 BK S:tErik
2 62 1031.3 61.38 Max Odlund - Bim Odlund 9267 9266 BK S:t Erik
3 69 1009.9 60.11 Anders Bjorkman - Johan Sé&fsten 56099 35452 BK S:t Erik - Uppsalabridgen
4 70 1008.8 60.04 Linnea Edlund - Tommy Andersson 34773 14659 Uppsalabridgen
5 17 1006.8 59.93 Laura Covill - Daniel Gullberg 63944 37167 BK S:t Erik - Uppsalabridgen
6 18 993.6 59.14 Madeleine Swanstrom - Tommy Gullberg 9227 9047 BK S:tErik
7 74 986.9 58.74 MariLindblom - Peter Swensson 996 15345 BK S:tErik
8 3 979.0 58.27 Stefan Olausson - Ragnar Unge 49941 83544 BK S:tErik
9 8 969.2 57.69 Sven Martensson - Ewa Eriksson 41916 80479 BK S:tErik
10 64 953.0 56.73 Lars-Goran Ostlund - Lars Manneteg 2995 2944  Gavle BK - Uppsalabridgen
11 78 952.8 56.71 Tommy Eneqvist - Lars Andersson 2243 13156 Tyreso BK - BK S:t Erik
12 16 938.6 55.87 Margaretha Norback - Tora Philip 8660 7780  Lidingd BK - BK S:t Erik
13 20 938.3 55.85 Marion Michielsen - Jessica Larsson 53103 17400 Harplinge BK - Filbyter Bridge
14 21 9179 54.64 Peder Hagg - Jakob Sondén 20567 93481 BK S:tErik
15 9 883.7 52.60 Mikael Lindblom - Mart Altméae 5094 5914 BK S:t Erik
16 79 882.0 5250 Jan-Olof Hegethorn - Carmen Tuason 12033 89810 BK S:t Erik
17 5 879.3 52.34 Ann-Sophie Andersson - Thomas Kvist 39116 52995 Rimbo BK - Norrorts Bridge
18 71 869.5 51.76 Jan-Ove Hed - Ann-Christine Brask 48412 82567 SEB Bridge - BK S:t Erik
19 14 860.5 51.22 Louise Hallgvist - Ylva Johansson 8874 14116 BK S:tErik
20 75 858.9 51.13 Kerstin Hastad - Bengt Lauthers 11222 32610 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
21 66 8443 50.25 Ola Hellblom - Niklas Hanson 29988 53164 BK S:tErik
22 72 8433 50.19 Ake Falkunge - Mi Andrén 9025 90168 BK S:tErik
23 10 839.2 49.95 Jan Larsson - Paul lwarson 5220 12865 BK Bridgeliv - Lidingd BK
24 68 832.1 49.53 Lennart Wiklander - Inga Wéasteby 17072 10912 BK Stjarnskotten
25 80 823.7 49.03 Per Soderberg - Niclas Ornerdal 18380 13085 Norrorts Bridge - Norrkdpingsbridgen
26 77 805.1 47.92 Lennart Eriksson - Ola Brandborn 9020 13092 BK S:tErik
27 13 802.7 47.78 Per Adolphson - Birgitta Alandh 80455 1908 BK S:tErik - BK Tva Ess
28 67 796.9 47.44 Claes Melin - Henning Tingvall 9105 10744 BK S:tErik
29 15 793.1  47.21 Lennart Back - Micael Blomdabhl 22681 81988 BK S:tErik
30 4 791.3 47.10 Markus Bertheau - Andreas Abragi 57666 58640 BK S:tErik
30 63 7913 47.10 Jonas Mann - Bo Nordin 88357 37111 BK S:tErik
32 7 790.3 47.04 Anders d"Aquino - Carin Méller 21174 54503 BK S:t Erik
33 65 787.7 46.89 Ellis Wohlner - Jan Nordlund 90611 23124 BK S:tErik
34 2 737.4  43.89 Peter Tornblom - Peter Flodqvist 2265 14778 BK S:tErik
35 59 721.3 42,93 Dan Lindblom - Joakim Brannlund 62063 62592 BK S:t Erik
36 76 716.3 42.64 Eva Wiklander - Mats Leander 17165 49370 BK S:t Erik
37 12 700.3 41.68 Elisabeth Lalin - Inger Bjorsell 35845 92815 BK S:tErik
38 11 681.0 40.54 Ann-Britt Carlén - Yvonne Flodgvist 88227 14805 BK S:tErik
39 19 661.3 39.36 Magnus Backlund - Erik Myklebust 59151 62384 BK S:tErik
40 60 649.6 38.66 Carl Agner - Elisabeth Bygren 30172 20340 BK S:tErik
41 6 574.0 34.17 Anders Hellstrom - Caroline Tesch 83725 80715 BK S:tErik
42 73 568.0 33.81 Walter Keg0 - Ingvar Wistrom 55397 55396 BK S:t Erik
43 61 505.1 30.06 Catharina Merner - Maria Raftewold 59987 63887 BK S:tErik
1 «D4 Bésta kontrakt 2 4 KD73 Bésta kontrakt 3 « ED102 Bésta kontrakt
Nord vD1095 2¢ O =-90 Ost v EKn8642 5¢ O =-400 Syd v K87 5v S =450
Ingen + K73 NS +9 ov + DKn86
#EKn103 & ¢ v & NT #65 % ¢ v & NT *EK & ¢ v & NT
« E97 4 863 N757 765 4 E9862 45 N9 2865 498654 4 KKn73 N 1011118 10
vKKn73 v84 S75775 vD107 vK3 S 92865 v32 v 64 S 1011117 10
¢1095 ¢ EDKn42 06 8557 ¢E742 +#KDKn10653 0 3 114 5 5 ¢E105 K74 032253
D92 *K87 V68657 9 «D107 V 2 114 5 5 #Kn84 410753 V32253
4 KKn1052 4 Kn104 a-
vE62 v95 v EDKn1095
+ 86 +8 4932
#654 #EKKn8432 #D962
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
62 19 24 S+1 ¢2 140 39.0 10|74 7 3vyN-1 a5 -100 40.0 0.0|65 16 6NN= &7 990 40.0 0.0
69 12 24 S+1 v7 140 39.0 10| 4 77 4¢ O+1 »A -150 36.0 4.0|74 7 6vS= +4 980 380 20
9 72 INN+1 ¢+Q 120 36.0 40|61 20 3¢ O+2 SA -150 36.0 4.0| 9 72 4y N+2 46 480 350 5.0
3 78 2v S= ¢2 110 31.0 9.0|75 6 3¢ O+2 *A -150 36.0 4.0|75 6 4v S+2 v3 480 350 5.0
4 77 24 S= ¢T 110 31,0 90| 9 72 4¢ O+2 »A -170  30.0 10.0| 2 79 3NN +2 42 460 31.0 9.0
5 76 24 S= ¢5 110 310 9.0|63 18 3¢ O+3 SA -170  30.0 10.0|67 14 3NN +2 5 460 31.0 9.0
74 7 24 S= v7 110 31.0 9.0|67 14 3¢ O+3 *A -170  30.0 10.0| 3 78 5v N= v2 450 16.0 24.0
63 18 INN= +Q 90 260 14.0| 2 79 4y N-2 ¢+K -200 26.0 14.0| 4 77 4v S+1 ¢5 450 16.0 24.0
67 14 3¢ O-1 vA 50 240 16.0| 3 78 3NO= v9 -400 15.0 25.0| 5 76 5v S= 49 450 16.0 24.0
61 20 24 S-1 +5 -50 20.0 20.0|15 66 5¢ O= «K -400 15.0 25.0|11 70 4v S+1 ¢A 450 16.0 24.0
68 13 14 S-1 +9 -50 20.0 20.0(60 21 5¢ O= +K -400 15.0 25.0|15 66 5v S= v3 450 16.0 24.0
75 6 24 S-1 +5 -50 20.0 20.0(62 19 5¢ O= +K -400 15.0 25.0|61 20 4v S+1 «4 450 16.0 24.0
60 21 2¢ O= *5 -90 15.0 25.0(64 17 5¢ O= *A -400 15.0 25.0|62 19 4v S+1 a4 450 16.0 24.0
65 16 2¢ O= *6 -90 150 25.0(68 13 5¢ O= v9 -400 15.0 25.0|63 18 4y N+1 ¢4 450 16.0 24.0
2 79 34S-2 *T -100 9.0 31.0(69 12 5¢ O= *A -400 15.0 25.0|64 17 4v S+1 #4450 16.0 24.0
15 66 3v N-2 46 -100 9.0 31.0(71 10 5¢ O= *K -400 15.0 25.0|68 13 5v S= ¢A 450 16.0 24.0
64 17 24 S-2 ¢5 -100 9.0 31.0(73 8 5¢ 0= *A -400 15.0 25.0|69 12 4y S+1 ¢A 450 16.0 24.0
71 10 2v N-2 v4 -100 9.0 31.0{80 1 3NO= +K -400 15.0 25.0|71 10 5v S= ¢4 450 16.0 24.0
11 70 3¢ O= *4 -110 3.0 37.0(65 16 5¢ O+1 *K -420 40 36.0|73 8 4y S+1 49 450 16.0 24.0
73 8 2¢ O+1 LY -110 3.0 370 5 76 5¢DO= #A -550 10 39.0(60 21 6v S-1 ¢ A -50 1.0 39.0
80 1 INDV= 4Q -180 0.0 40.0(11 70 5¢DO= #A -550 10 390(8 1 6vS-1 v3 -50 1.0 39.0
59 - 17.2 59 - 17.2 59 - 17.2
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4 486 Basta kontrakt 5 46 Basta kontrakt 6 K64 Basta kontrakt
Vast v D53 44 V =-620 Nord vE107 5& N =600 Ost vKn4 34 O =-140
Alla + 1076 NS ¢ E72 ov + DKn1085
#87532 & ¢ v & NT #K109843 & ¢ v & NT #763 & ¢ v & NT
& EKKN975 41042 N7 6 333 4108532 4 Kn9 N 116 7 9 9 « DKn103 4972 N56546
v 10872 v E96 S76 333 vKn8 v D9432 S 116 7 9 9 v 10 v EK9653 S56546
+ Kn84 ¢ E53 O6 7 10109 ¢ DKn84 ¢ K1095 027542 ¢+K7632 ¢9 087897
»- #E964 vV 5 7 10109 &E5 »62 V27542 #EK10 #DKn9 V87897
4D3 4 EKD74 & E85
v KKn4 v K65 v D872
+ KD92 463 ¢+ E4
#KDKn10 #DKn7 #8542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 79 3#N-1 a2 -100 39.0 1.0|68 15 3NN+3 v2 690 390 10( 1 7 3NV-4 ¢+Q 400 39.0 1.0
72 11 3&# N-1 43 -100 39.0 1.0|75 8 3NS+3 v] 690 390 10(74 9 3NV-4 ¢+Q 400 39.0 1.0
1 7 24V+2 v3 -170 30.0 10.0| 3 79 3NN+2 aJ 660 29.0 11.0|60 59 3NV-3 +Q 300 350 5.0
4 78 34 V+1 *2 -170 30.0 10.0| 5 77 3NN+2 v2 660 29.0 11.0|68 15 3NV-3 +Q 300 350 5.0
12 71 34 V+1 v3 -170 30.0 10.0|10 73 3NN +2 v2 660 29.0 11.0| 3 79 3NV-2 ¢+Q 200 28.0 12.0
62 21 24 V+2 *7 -170 30.0 10.0|60 59 3NN +2 v4 660 29.0 11.0| 4 78 3NV-2 +Q 200 28.0 12.0
64 19 24 V+2 *2 -170 30.0 10.0|62 21 3NS+2 ¢2 660 29.0 11.0| 5 77 3NV-2 ¢+Q 200 28.0 12.0
65 18 24 V+2 8 -170 30.0 10.0|63 20 3NN +2 v2 660 29.0 11.0|62 21 4y O-2 &5 200 28.0 12.0
74 9 34 V+1 »2 -170 30.0 10.0|69 14 3NN +2 v5 660 29.0 11.0|80 2 3NO-2 &2 200 28.0 12.0
16 67 3#DN-1 42 -200 21.0 19.0|72 11 3NN+2 v3 660 29.0 110 6 76 INO-1 &4 100 18.0 22.0
70 13 INS-2 4 A 200 21.0 19.0| 4 78 3NN+1 ¢9 630 20.0 20.0|65 18 3NV-1 ¢+Q 100 18.0 22.0
69 14 2NS-4 4 A -400 180 22.0| 1 7 3NS= +Q 600 13.0 27.0|66 17 3NV-1 +Q 100 18.0 22.0
5 77 44 V= v3 -620 11.0 29.0| 6 76 5& N= &6 600 13.0 27.0|70 13 3NV-1 +Q 100 18.0 22.0
6 76 44 V= v3 -620 11.0 29.0|65 18 3NN= ¢+9 600 13.0 27.0{75 8 3NV-1 &7 100 18.0 22.0
60 59 44 V= 8 -620 11.0 29.0|70 13 3NS= ¢+Q 600 13.0 27.0(10 73 2v O= *5 -110 8.0 32.0
66 17 44 V= *T -620 11.0 29.0|74 9 3NS= +Q 600 13.0 27.0|16 67 2v V= +Q -110 8.0 32.0
75 8 44 V= 48 -620 11.0 29.0|80 2 5& N= 5 600 13.0 27.0|64 19 2v O= &4 -110 8.0 32.0
80 2 4eV-= v3 -620 11.0 29.0|12 71 3& N +2 &6 150 6.0 34.0(69 14 2v V= +Q -110 8.0 32.0
10 73 34DV = &8 -730 40 36.0|64 19 2v S= 4 110 40 36.0|72 11 2v O= ¢ A -110 8.0 32.0
63 20 44DV = +6 -790 1.0 39.0(66 17 6# N-1 v3 -100 20 38.0|63 20 2v O+1 v2 -140 2.0 38.0
68 15 44DV = »2 -790 1.0 39.0(16 67 6# N-2 +6 -200 0.0 40.0|(12 71 3NV= +Q -600 0.0 40.0
61 - 12.0 61 - 12.0 61 - 12.0
7 4 Kn1032 Bésta kontrakt 8 4 D95 Bésta kontrakt 9 + 1064 Bésta kontrakt
Syd vK ANT S =630 Vast v4 34 ND-1-100 Nord v KD95 44 N =420
Alla ¢+ EKn94 Ingen + DKn8 ov + Kn875
#KDKn10 & ¢ v & NT #ED9632 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT
4 K8 4« E964 N9 9 9 1010 « E64 4 KKn108 N87 556 4732 4 Kn5 N5 9 10107
v9762 v1084 S99 9 1010 vKn986 vEK72 S87556 v8742  vKnlO S 59 10107
+ D5 ¢ 732 041333 410965 ¢73 O56 876 ¢ 103 ¢ E942 08 4324
#E9732 #865 V41333 K7 #Kn85 V56876 #EKn64 #KD1085 V843214
4 D75 4732 « EKD98
v EDKn53 vD1053 v E63
+ K1086 + EK42 + KD6
*4 »104 *72
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
5 78 3NN +3 ¢7 690 340 6.0(66 19 2NS= v8 120 400 00| 1 9 44 S+l ¢T 450 38.0 20
7 76 3NN+3 &4 690 340 60| 4 79 3&N= ¢5 110 370 3.0(11 74 44 S+1 ¢T 450 38.0 20
17 68 3NN +3 ¢7 690 340 60| 7 76 2&# N+1 vA 110 370 3.0(61 60 44 S+1 ¢T 450 38.0 20
67 18 3NN +3 ¢2 690 340 60| 2 8 24 0-2 48 100 33.0 70| 4 79 44 S= &A 420 31.0 9.0
69 16 3NN +3 &6 690 340 6.0(64 21 2¢ V-2 v4 100 330 70| 5 78 44 S= &A 420 31.0 9.0
70 15 3NN +3 8 690 340 60| 6 77 24 N= vA 90 29.0 11.0|69 16 44 S= &A 420 31.0 9.0
80 3 3NN+3 &5 690 340 6.0(73 12 24 N= vA 90 29.0 11.0|70 15 44 S= &A 420 31.0 9.0
1 9 3NN+2 ¢7 660 21.0 19.0|17 68 2v V-1 +Q 50 22.0 18.0|66 19 14 S+5 ¢T 230 25.0 15.0
4 79 3NN +2 &5 660 21.0 19.0(62 59 2v O-1 ¢+ K 50 220 18.0|80 3 34 S+3 ¢T 230 25.0 15.0
13 72 3NN +2 ¢7 660 21.0 19.0(70 15 3v O-1 ¢ A 50 220 18.0|64 21 14 S+4 ¢T 200 20.0 20.0
64 21 3NN +2 &9 660 21.0 19071 14 3v V-1 +Q 50 22.0 18.0|71 14 24 S+3 &6 200 20.0 20.0
65 20 3NN +2 ¢2 660 21.0 190(80 3 3vO-1 ¢ A 50 220 18.0|75 10 14 S+4 ¢T 200 20.0 20.0
66 19 3NN +2 46 660 21.0 19.0(65 20 3 N-1 vA -50 15.0 25.0( 2 8 24 S+2 ¢2 170 11.0 29.0
2 8 3NN+1 ¢2 630 9.0 31.0|67 18 3# N-1 vA -50 150 25.0( 6 77 24 S+2 &A 170 11.0 29.0
61 60 3NS+1 &3 630 90 310| 1 9 2¢V= v4 -90 120 28.0| 7 76 34 S+1 ¢T 170 11.0 29.0
62 59 3NN +1 46 630 9.0 310 5 78 3# N-2 +8 -100 10.0 30.0|13 72 34 S+1 &A 170 11.0 29.0
71 14 3NN+1 ¢2 630 9.0 310|183 72 2v O= ¢ A -110 50 35062 59 34 S+1 &A 170 11.0 29.0
73 12 3NN+1 46 630 9.0 31.0|61 60 24 O= &4 -110 5.0 35065 20 34 S+1 &A 170 11.0 29.0
75 10 3NN +1 &5 630 9.0 31.0(69 16 2v V= +Q -110 5.0 35.0|67 18 INN= &K 90 4.0 36.0
11 74 2NN +2 ¢7 180 20 38.0|75 10 2v O= ¢ A -110 5.0 35.0|17 68 4v S-1 *T -50 2.0 38.0
6 77 3NN-3 46 -300 0.0 40011 74 2v V+1 +Q -140 0.0 40.0|73 12 2v V+1 LY -140 0.0 40.0
63 - 18.8 63 - 18.8 63 - 18.8
10 « EK1082 Basta kontrakt 11 « EKKn8 Basta kontrakt 12 + Kn1072 Basta kontrakt
Ost v75 24 S =110 Syd v Kn9 3NTV =-400 Vast v3 24 V =-110
Alla 4 7652 Ingen +54 NS + EKKn105
#65 & ¢ v & NT #109752 & ¢ v & NT #1092 & ¢ v & NT
« Kn3 4965 N56 486 #1093 « D7654 N65444 484 « EKD95 N3 76 44
vKD1043 v 986 S57586 v EK1052 ¢873 S 65444 v1054 v DKné6 S376 34
¢ K43 ¢ E98 075857 ¢ EKN10 ¢ 96 06 6 9909 +D873 +64 O7 6 6 86
#EKKn #10742 V75857 KD #EKn4 V66999 #KKn64 #E75 V766 86
4D74 a2 463
v EKn2 vD64 v EK9872
+ DKn10 + KD8732 492
«D983 #863 #D83
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
68 19 3v V-2 «A 200 40.0 00| 8 76 44 O-2 +8 100 400 00|64 59 24DO-1 vA 100 40.0 0.0
14 73 INS+2 &A 150 380 20|14 73 3NV-1 ¢+5 50 350 50| 1 11 240-1 vA 50 340 6.0
70 17 INS+1 vQ 120 36.0 40(64 59 4v V-1 ¢+5 50 350 50 3 9 240-1 vA 50 340 6.0
1 11 24 N= v6 110 30.0 10.0(72 15 44 V-1 +5 50 350 50| 7 77 24 0-1 vA 50 340 6.0

BK S:t Erik, Trettondagssilver 2018-01-06, sida 2 av 7




3 9 24S-= vK 110 30.0 10.0|80 4 4v V-1 s A 50 350 50|62 61 24 O-1 vK 50 340 6.0
18 69 24 N= v6 110 30.0 10.0|68 19 3% N-2 +9 -100 30.0 10.0|80 4 24 O-1 vA 50 340 6.0
62 61 24 N= v9 110 30.0 100 1 11 3e V= ¢5 -140 21.0 19.0|14 73 24 O= vA -110 25.0 15.0
64 59 24 N= «5 110 30.0 10.0| 2 10 24 O+1 2 -140 21.0 19.0|18 69 24 O= vA -110  25.0 15.0
80 4 3vV-1 A 100 240 160| 3 9 2vV+1 4 A -140 21.0 19.0|63 60 24 O= vA -110 25.0 15.0

7 77 INS= vK 90 220 18.0| 7 77 2y V+1 s A -140 21.0 19.0|71 16 24 O= vK -110 25.0 15.0

5 79 INV= a2 90 190 21.0(63 60 2v V+1 +5 -140 21.0 19.0|67 20 2NO= v7 -120  20.0 20.0
71 16 INV= a2 -90 19.0 21.0(70 17 3v V= s A -140 21.0 19.0| 5 79 24 O+1 vA -140 17.0 23.0

2 10 24 N-1 v9 -100 15.0 25.0|71 16 24 V+1 &T -140 21.0 19.0| 8 76 24 O+1 vA -140 17.0 23.0
74 13 INS-1 vK -100 15.0 25.0|74 13 24 O+1 +K -140 21.0 19.0| 6 78 INO+2 v2 -150 12.0 28.0

6 78 1lv V+1 s A -110 9.0 31.0| 5 79 3v V+1 4 A -170 10.0 30.0|68 19 INO +2 v7 -150 12.0 28.0

8 76 2v V= s A -110 9.0 31.0|62 61 24 V+2 *9 -170 10.0 30.0|70 17 INO +2 v2 -150 12.0 28.0
67 20 1v V+1 *6 -110 9.0 31.0|67 20 24 V+2 »2 -170  10.0 30.0|12 75 INO+3 vA -180 8.0 32.0
72 15 2y V= s A -110 9.0 31.0(66 21 3¢DS-2 ¥vA -300 6.0 34.0(72 15 3NDN-1 4A -200 5.0 35.0
63 60 3v V= *6 -140 40 36.0|12 75 3NV= +5 -400 40 36.0|74 13 3v S-2 «8 -200 5.0 35.0
12 75 34 N-2 v9 -200 1.0 39.0(18 69 4v V= s A -420 2.0 38.0( 2 10 2NN-3 +Q -300 2.0 38.0
66 21 34 N-2 a5 -200 1.0 390 6 78 3NV +1 oA -430 0.0 40.0(66 21 3vyDS-3 &7 -800 0.0 40.0
65 - 18.8 65 - 18.8 65 - 18.8
13 » EK64 Basta kontrakt 14 410932 Basta kontrakt 15 410987 Basta kontrakt
Nord v 1053 3NT O =-600 Ost v 109832 64 O =-980 Syd v 975 5NT V =-460
Alla ¢ D52 Ingen 41072 NS + E108

*D85 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT #854 & ¢ v & NT
«Knl03 D82 N4 46054 4 Kn6 « EKD74 N11511 4 EDKn5 462 N2 3232
v EK6 vD4 S 44654 vDKn74 v- S11511 v 108 v EDKn62 S23232
¢ EK1064 ¢ Kn83 099789 +Kn98 ¢ EK64 0 12128 1211 ¢ K64 ¢ DKn7 O 1110111011
#103 #EKNn742 V997829 D876 #EK92 VvV 12128 1211 #EKNn73  #K62 V 1110111011

4975 485 & K43

v Kn9872 v EK65 v K43

+97 + D53 49532

»K96 #Kn1053 «D109

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
19 70 3NV-1 A 100 39.0 10| 8 77 64 O-2 vA 100 400 01| 3 11 3NO+1 +3 -430 38.0 2.0
66 59 3NV-1 6 100 39.0 10| 4 10 44 0-1 vA 50 358 43(64 61 3NV+1 aT -430 38.0 2.0

2 12 14 N-1 *2 -100 36.0 4.0|63 62 64 0-1 vA 50 358 43(65 60 3NV +1 oT -430 38.0 2.0
15 74 3+ V= s A -110 340 6.0|69 20 6+ O-1 vA 50 358 43| 2 12 4v O+1 ¢J -450 34.0 6.0
64 61 INO+1 v2 -120 320 8.0|75 14 34 O+1 vA -170 316 85| 4 10 3NV +2 aT -460 20.0 20.0
65 60 INV+2 vT -150 30.0 10.0|65 60 5# O= vK -400 295 106| 7 78 3NV +2 8 -460 20.0 20.0

9 76 1a N-2 vQ -200 28.0 12.0| 7 78 44 O= vA -420 253 148| 8 77 3NV +2 T -460 20.0 20.0

7 78 INN-4 *2 -400 26.0 14.0|66 59 44 O= vA -420 253 148| 9 76 3NV +2 oT -460 20.0 20.0

8 77 2vyDS-2 &) -500 24.0 16.0|72 17 44 O= vA -420 253 148|13 1 3NV +2 oT -460 20.0 20.0

3 11 3NV= v3 -600 12.0 28.0| 6 79 3NV +1 43 -430 20.0 20.0|15 74 3NV +2 +8 -460 20.0 20.0

6 79 3NV= s A -600 12.0 28.0|64 61 3NV +1 vT -430 20.0 20.0|66 59 3N O +2 +5 -460 20.0 20.0
13 1 3NV= a4 -600 12.0 28.0| 2 12 3NO+2 *2 -460 13.7 26.3|68 21 3NV +2 oT -460 20.0 20.0
63 62 3NV= s A -600 12.0 28.0| 9 76 3NV +2 vT -460 13.7 26.3|69 20 3NV +2 aT -460 20.0 20.0
68 21 3NV-= s A -600 120 28.0|13 1 3NV +2 vT -460 13.7 26.3|71 18 3NV +2 aT -460 20.0 20.0
69 20 3NV= 46 -600 12.0 28.0|80 5 3NV +2 *7 -460 13.7 26.3|72 17 3NV +2 a7 -460 20.0 20.0
71 18 3NV = 46 -600 12.0 28.0|71 18 44 O+2 vK -480 74 326|755 14 3NV +2 aT -460 20.0 20.0
72 17 3NV = s A -600 12.0 28.0|73 16 44 O+2 vA -480 74 326|180 5 3NV+2 a7 -460 20.0 20.0
73 16 3NV = aA -600 12.0 28.0|19 70 3NV +3 +4 -490 43 358| 6 79 3NV +3 oT -490 4.0 36.0
75 14 3NV= v3 -600 12.0 28.0|15 74 6+ O= vA -920 11 389(19 70 3NV +3 aT -490 4.0 36.0
80 5 3NV= s A -600 12.0 28.0|68 21 64 0= vA -920 11 389(63 62 3NV +3 oT -490 40 36.0

4 10 3NV +1 oA -630 0.0 40.0|67 - 19.0 73 16 6NV = T -990 0.0 40.0
67 - 19.0 3 11 A-/A- 16.0 16.0|67 - 19.0
16 « Kn1098542 Basta kontrakt 17 # 10532 Basta kontrakt 18 # Kn952 Basta kontrakt
Vast v Kn5 5¢ VD-1200 Nord vEG2 64 O D -2 300 Ost v EKn1095 5¢ S =600
ov 464 Ingen + Kn10954 NS + DKn7

#EKn & ¢ v o NT &K & ¢ v o NT &Kn & ¢ v o NT

+K 46 N5 3 4 106 « KKn864 «D7 N 3 118 7 4 « D863 4K104 N9 119 9 9

vD732 v E96 S 53 4 106 vK9543 w7 S 3118 7 4 vKD83 v764 S 9 119 8 9

¢ EKn10985 ¢ K732 O 8 108 3 5 + 86 ¢D O 102 5 5 4 ¢108  ¢543 031444

«83 #K10652 vV 7 108 2 5 «D #EKn1098764¢ 102 5 5 4 #1076 #KD42 V31444

«ED73 «E9 «E7

v K1084 v DKn108 v2

+D ¢ EK732 + EK962

+D974 #53 #E9853

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

1 15 44 N+1 vA 450 370 30|16 75 54DN=  #A 550 40.0 00| 8 78 3NS+1 vK 630 380 20

4 12 44 N+1 ¢5 450 370 3.0| 5 11 5¢ N= A 400 350 50|10 76 3NS+1 6 630 38.0 20

8 78 44 N+1 2 450 370 3.0|10 76 5¢ N= v7 400 350 50|66 61 3NN+1 +«K 630 380 2.0
14 2 44 N+1 6 450 370 3.0(66 61 5¢ N= v7 400 350 50(70 21 5¢ S+1 vK 620 340 6.0

7 79 44 N= ¢3 420 27.0 13.0|72 19 5¢ S= «Q 400 350 50| 3 13 3NN= «2 600 22.0 18.0

9 77 44 N= ¢3 420 27.0 13.0| 8 78 3¢ S+2 «Q 150 28.0 12.0| 4 12 3NN= «5 600 22.0 18.0
20 71 44 N= vA 420 27.0 13.0|64 63 4¢ S+1 «Q 150 28.0 120| 5 11 5¢ S= vK 600 22.0 18.0
65 62 44 N= &5 420 27.0 13.0|70 21 3¢ S+2 «Q 150 280 12.0| 7 79 3NS= 6 600 22.0 18.0
66 61 44 N= v6 420 27.0 13.0|67 60 54DO-1 ¢A 100 23.0 17.0| 9 77 5¢ S= v3 600 22.0 18.0
67 60 44 N= ¢2 420 270 130|180 6 5#4DO-1 ¢A 100 230 170|114 2 3NN= 5 600 22.0 18.0
64 63 34 N+1 «5 170 17.0 23.0| 1 15 540-1 vQ 50 13.0 27.0{16 75 5¢ S= ¢T 600 22.0 18.0
72 19 34 N+1 a4 170 17.0 23.0| 3 13 5#40-1 ¢ A 50 13.0 27.0{65 62 3NN= 2 600 22.0 18.0
73 18 34 N+1 46 170 17.0 23.0| 4 12 440-1 ¢ A 50 13.0 27.0|67 60 3NN-= «T 600 22.0 18.0
80 6 34 N+1 6 170 17.0 23.0| 7 79 54 0O-1 ¢ A 50 13.0 27.0(72 19 3NN= «4 600 22.0 18.0

5 11 44 N-1 +6 -50 8.0 320| 9 77 5#0-1 +K 50 13.0 27.0|(74 17 5¢ S= 46 600 22.0 18.0
10 76 44 N-1 +3 -50 80 320|14 2 540-1 ¢ A 50 13.0 27.0({20 71 2¢ S+3 ¢T 150 8.0 32.0
16 75 44 N-1 46 -50 8.0 32.0(65 62 5#0-1 +K 50 13.0 27.0({64 63 3¢ S+2 +8 150 8.0 32.0
68 59 44 N-1 +9 -50 8.0 32.0(74 17 5#0-1 ¢ A 50 13.0 27.0(68 59 3¢ S+2 ¢T 150 8.0 32.0
74 17 44 N-1 ¢4 -50 8.0 32.0(20 71 44 0= ¢ A -130 20 38.0|73 18 2¢ S+1 6 110 40 36.0

3 13 54DN-1  ¢2 -100 2.0 38.0(68 59 34 O+1 s A -130 2.0 38.0| 1 15 64 S-1 vK -100 1.0 39.0
70 21 54DN-2 46 -300 0.0 40.0(73 18 44 V= ¢*J -130 20 38.0|(80 6 64 S-1 46 -100 1.0 39.0
69 - 24.0 69 - 24.0 69 - 24.0
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19 48 Basta kontrakt 20 4 K106 Basta kontrakt 21 4 DKn72 Basta kontrakt
Syd v K7532 4ANT V =-630 Vast v KDKn9 3v V =-140 Nord v K1043 3NTV =-400
(6)) + E52 Alla + D10 NS +3
#E1052 & ¢ v & NT #Kn1096 & ¢ v & NT #10943 & ¢ v & NT
4 E765 KD N3 446 3 « D95 « E32 N7 446 4 4 E1083 o- N3 36384
vKn94 vED106 S3446 3 vE1072 8643 S7 4464 vE2 v 9865 S336 84
¢ KKn9 ¢ 1064 09 9 9 7 10 ¢ KKn92 ¢ E843 06 997 8 ¢+ D8642 ¢ K97 09 9758
#K96 #Kn874 V999710 42 &EK V699738 &E8 #KDKn752 V 9 9 7 5 9
4 Kn109432 4 Kn874 & K9654
v8 v5 v DKn7
+ D873 4765 + EKn105
«D3 #D8753 *6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 76 4v O-2 aJ 200 400 00|21 72 4v 0O -4 &7 400 390 10| 4 14 5¢DV-4 +Q 800 40.0 0.0
73 20 24 N= ¢+9 110 380 20|68 61 4v O-4 «7 400 39.0 10|10 77 34aDN= vA 730 38.0 20
68 61 3NV-1 v2 100 36.0 40| 4 14 ANDO-1 &5 200 330 70|15 3 24DS= ¢2 670 36.0 4.0
66 63 24 S-1 v4 -50 340 6.0(65 64 4v V-2 &J 200 330 7.0(69 60 5¢DV-3 4Q 500 340 6.0
5 13 24 S-2 v4 -100 26.0 14.0|74 19 4y O-2 ¢5 200 330 70(17 1 34 S= ¢+K 140 31.0 9.0
9 78 24 N-2 a K -100 26.0 14.0|80 7 4y O-2 3 200 33.0 7.0(68 61 24 S+1 48 140 31.0 9.0
10 77 3¢ S-2 v4 -100 26.0 14.0| 5 13 2NO-1 «Q 100 27.0 13.0| 5 13 4¢DV-1 «Q 100 26.0 14.0
65 64 24 S-2 ¢+ K -100 26.0 14.0|17 1 4v0O-1 +8 100 27.0 13.0|11 76 5¢DV-1 4Q 100 26.0 14.0
69 60 34 S-2 va -100 26.0 14.0|67 62 1v V= vK -80 240 16.0(21 72 4¢DV-1 &7 100 26.0 14.0
70 59 2y N-2 &K -100 26.0 14.0|11 76 1¢ V+1 vK -90 220 18.0|66 63 3NV-1 +Q 50 20.0 20.0
74 19 24 N-2 ¢+ 4 -100 26.0 14.0|70 59 2& N-1 *4 -100 20.0 20.0|67 62 5# 0O-1 a4 50 20.0 20.0
15 3 3#0= v8 -110 18.0 22.0| 8 79 2v V= *J -110 18.0 22.0|70 59 44 0O-1 LY 50 20.0 20.0
6 12 2NO +1 *0Q -150 15.0 25.0| 2 16 3v O= 2 -140 15.0 25.0|75 18 34 S-1 &A -100 15.0 25.0
80 7 24 N-3 &7 -150 15.0 25.0|69 60 2v V+1 *J -140 150 25.0{80 7 34 S-1 vA -100 15.0 25.0
8 79 2NV +2 v2 -180 12.0 28.0|15 3 44DN-1 v4 -200 12.0 28.0|74 19 3+ O +1 vQ -130 12.0 28.0
21 72 24DS-2 v4 -300 10.0 30.0|75 18 1v N-3 &K -300 10.0 30.0|73 20 3# O +3 *6 -170 10.0 30.0
4 14 24DN-3 &5 -500 8.0 320| 6 12 INDN-2 T -500 70 33.0| 2 16 44DS-1 &#A -200 8.0 32.0
67 62 3NO= Ly -600 6.0 34066 63 3#aDN-2 &A -500 70 330| 8 79 3NV= v4 -400 6.0 34.0
2 16 3NO+1 2 -630 20 380| 9 78 3NO= &3 -600 40 36.0| 6 12 3NV +1 +Q -430 3.0 37.0
17 1 3NV +1 »2 -630 20 38.0|10 77 44DS-3 +¢9 -800 1.0 39.0(65 64 3NV +1 4Q -430 3.0 37.0
75 18 3N O +1 aJ -630 20 38.0|73 20 44DN-3 &K -800 1.0 390 9 78 44DS-2 #A -500 0.0 40.0
71 - 20.7 71 - 20.7 771 - 20.7
22 4« KD108732 Bésta kontrakt 23 4106543 Bésta kontrakt 24 « EKn10 Bésta kontrakt
Ost v52 74 SD-5-1100 |Syd v D7 64 V =-1370 Vast vD1052 4¢ V =-130
oV +8 Alla + K532 Ingen ¢ 7543
+D104 & ¢ v & NT #Kn8 & ¢ v & NT *104 & ¢ v & NT
4« Kn5 a- N50181 a7 4« EKD98 N12332 4875 & KD42 N7 38414
vKn43 v EKD7 S50181 v KKn2 vE95 S12332 v K96 vKn4 S7 3844
¢+ KKn1097 ¢ ED6542 O 8 13115 6 ¢+ DKn1064 ¢ 7 O 12109 1011 ¢ EK ¢ DKn10982 O 6 105 8 7
SEK2 £763 V 8 13115 6 #EKD3 210742 VvV 12109 1011 #K9873 #5 V 6 105 8 8
» E964 & Kn2 4963
v 10986 v 108643 vE873
+3 + E98 6
#Kn985 #965 #EDKnN62
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
1 19 54 N-3 vA -150 400 0.0|12 76 3NO= v3 -600 400 0.0| 1 19 24 O-3 ¢+6 150 40.0 0.0
5 15 64DN-3 &7 500 370 3.0| 9 79 5&V+1 vQ -620 36.0 4.0|74 21 3y N= &5 140 38.0 20
70 61 64DN-3 ©vA -500 37.0 3.0|67 64 44 O= vT -620 36.0 4.0|70 61 24 O-2 ¢+6 100 36.0 4.0
7 13 5¢ O+2 46 -640 30.0 10.0|75 20 5& V+1 &8 -620 36.0 4.0|16 4 3NV-1 v2 50 31.0 9.0
16 4 5¢ O+2 s A -640 30.0 10.0|70 61 3NV +1 &3 -630 31.0 9.0|18 2 3NV-1 v5 50 31.0 9.0
66 65 5¢ O+2 4 A -640 30.0 10.0|72 59 3NO +1 v4 -630 31.0 9.0|72 59 3NV-1 v2 50 31.0 9.0
71 60 5¢ O+2 4 A -640 30.0 10.0| 1 19 3NO+2 v4 -660 16.0 24.0|75 20 3NV-1 &T 50 31.0 9.0
72 59 5¢ O+2 LY -640 30.0 10.0| 3 17 3NV +2 &3 -660 16.0 24.0| 9 79 3v N-1 &5 -50 25.0 15.0
3 17 6aDN-4 vK -800 22.0 18.0| 5 15 3NV +2 vQ -660 16.0 24.0|68 63 3y N-1 &5 -50 25.0 15.0
18 2 64DN-4 ¢K -800 22.0 18.0| 6 14 3NV +2 43 -660 16.0 24.0| 5 15 3vyDS-1 K -100 22.0 18.0
80 8 64DN-4 ©vA -800 22.0 18.0| 7 13 3NV +2 +3 -660 16.0 24.0| 3 17 3¢ O= v7 -110 19.0 21.0
69 62 74aDN-5 ¢K -1100 18.0 220(16 4 3NO +2 v4 -660 16.0 24.0|71 60 2¢ O+1 &A -110 19.0 21.0
6 14 66 O+1 42 -1390 10.0 30.0|18 2 3NV+2 43 -660 16.0 24.0| 6 14 3¢ O+1 43 -130 11.0 29.0
9 79 6¢ O+1 A -1390 10.0 30.0|66 65 3NO+2 v3 -660 16.0 24.0| 7 13 3¢ O+1 v7 -130 11.0 29.0
11 77 64 O+1 A -1390 10.0 30.0|68 63 3NV +2 43 -660 16.0 24.0|11 77 2¢ O+2 43 -130 11.0 29.0
12 76 64 O+1 4¢3 -1390 10.0 30.0|69 62 3NV +2 +3 -660 16.0 24.0|66 65 2¢ O +2 &A -130 11.0 29.0
67 64 64 O+1 A -1390 100 30.0|71 60 3NV +2 vQ -660 16.0 24.0|67 64 2¢ O+2 A -130 11.0 29.0
68 63 64 O+1 A -1390 10.0 30.0|74 21 3NV +2 vQ -660 16.0 24.0|69 62 4¢ V= +3 -130 11.0 29.0
74 21 64 O+1 4A -1390 10.0 30.0|/80 8 3NV+2 a4 -660 16.0 24.0|10 78 24 O +1 a5 -140 4.0 36.0
10 78 7¢ O = A -2140 1.0 39.0(10 78 3NV +4 vQ -720 20 38.0|12 76 2¢ O+3 +6 -150 1.0 39.0
75 20 74 O= vT -2140 1.0 39.0(11 77 640 = 3 -1370 0.0 40.0{80 8 INV+2 v2 -150 1.0 39.0
- 73 135 - 73 135( - 73 13.5
25 41042 Basta kontrakt 26 4 D95 Basta kontrakt 27 » 104 Basta kontrakt
Nord v 1098 3NT N =400 Ost v 62 4v O =-620 Syd vKD752 44 S D -1-100
oV +E76 Alla + K8642 Ingen +9
*E984 & ¢ v & NT #EKKn & ¢ v & NT #EK654 & ¢ v & NT
465 « EKKNn93 N7 68729 4 E2 107643 N65334 4 EKN93 4 K86 N9 3753
v 654 v KKn S7686 9 v EKKn97 +D108 S65334 vKn86 vE94 S93756
¢ KD9832 ¢ Kn5 O57 46 4 + D5 ¢ E1093 07 7 109 8 ¢+K102 #Kn87653 O 4 9 5 7 7
*62 #DKn53 V57464 D872 &4 vV 7 7 109 8 #DKn8 &7 V49577
D87 & KKn8 4 D752
vED732 v 543 v 103
¢ 104 ¢+ Kn7 ¢+ ED4
*K107 #109653 210932
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
69 64 INO-3 v2 300 400 00| 1 21 4v V-1 v2 100 390 10| 1 21 3#N= +5 110 38.0 20
4 18 34 O-2 ¢T 200 370 30| 8 14 3NV-1 «A 100 390 10|13 76 3& N= 46 110 38.0 20
17 5 34 0-2 ¢T 200 370 3.0(72 61 24 V= &A -110 350 5.0[69 64 3& N-= &5 110 38.0 20
72 61 3y N+1 5 170 340 6.0[73 60 2v V= v2 -110 350 50|10 79 4¢DO-1 T 100 340 6.0
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59 74 3v S= 46 140 320 80|13 76 3v V= v2 -140 28.0 12017 5 INO-1 vT 50 320 8.0
70 63 2v S= 46 110 29.0 11.0|19 3 2y V+1 *A -140 28.0 12.0|11 78 44 N-1 46 -50 29.0 11.0
71 62 2v S= 46 110 29.0 11.0|68 65 2v V+1 *A -140 28.0 12.0|73 60 44 N-1 +5 -50 29.0 110
11 78 3¢ V-1 vT 100 21.0 19.0|69 64 24 V+1 &A -140 28.0 12.0| 8 14 INO= vT 90 25.0 15.0
12 77 24 O-1 ¢T 100 21.0 19.0|80 9 2y V+1 *A -140 28.0 12.0|72 61 INO= vT -90 25.0 15.0
19 3 24 0-1 ¢T 100 21.0 19.0| 4 18 3y V+1 *A -170  15.0 25.0| 2 20 3y N-2 2 -100  19.0 21.0
67 66 3¢ V-1 «8 100 21.0 19.0| 7 15 3y V+1 2A -170  15.0 25.0|67 66 3yDN-1 &7 -100  19.0 21.0
68 65 24 O-1 ¢T 100 21.0 19.0|10 79 24 O+2 +J -170  15.0 25.0|70 63 44 N-2 46 -100  19.0 21.0
73 60 14 O-1 ¢4 100 21.0 19.0|12 77 2y V+2 v2 -170  15.0 25.0|80 9 3v N-2 &7 -100  19.0 21.0
121 3vS-1 46 -50 9.0 31.0|17 5 2y V+2 &A -170 15.0 25.0| 7 15 2¢ O+1 vT -110  13.0 27.0
2 20 3vS-1 2 -50 9.0 31.0|67 66 2v V+2 *A -170  15.0 25.0|68 65 3¢ O= vT -110  13.0 27.0
7 15 3v S-1 46 -50 9.0 31.0|70 63 2v V+2 *A -170  15.0 25.0|12 77 2¢ V+2 *A -130 8.0 32.0
8 14 3vS-1 46 -50 9.0 31.0|71 62 2v V+2 &A -170 15.0 25.0|19 3 2¢ V+2 2A -130 8.0 32.0
10 79 3v S-1 46 -50 9.0 31.0| 6 16 2v V+3 *A -200 40 36.0|71 62 3¢ V+1 *A -130 8.0 32.0
80 9 3vS-1 46 -50 9.0 31.0|11 78 2v V+3 v6 -200 40 36.0|59 74 4¢ V+1 *A -150 4.0 36.0
6 16 3v S-2 46 -100 2.0 38.0(59 74 2v V+3 2A -200 40 36.0| 4 18 34DV +1 #A -570 1.0 39.0
13 76 34 O= *T -140 0.0 40.0( 2 20 24DN-2 ©vA -500 0.0 40.0( 6 16 3¢DO+1 T -570 1.0 39.0
7% - 20.4 7% - 20.4 7% - 20.4
28 493 Basta kontrakt 29 a5 Basta kontrakt 30 s E7 Basta kontrakt
Vast v D96 ANT N =630 Nord v 963 44 O =-620 Ost v ED9762 ANT S =430
NS + EK1072 Alla + EK9874 Ingen ¢ K43
*K97 & ¢ v & NT *D72 & ¢ v & NT «D3 & ¢ v & NT
& KKn » 87642 N 8 106 8 10 498 « EKDKNn1076N 6 8 5 3 4 « KKn 498532 N 115 109 10
v KKn72 v 10853 S 9 116 8 10 vKD852 v10 S786 34 v 84 v K103 S 115 109 10
¢+ D4 + 863 042552 ¢Kn63  ¢52 O6 4 6 106 ¢ EDKn8762 ¢ 109 018242
#EKN1064 #2 V42552 #E83 *K95 V 6 46 106 #Kn9 »654 V28242
4 ED105 4432 4 D1064
vE4 v EKn74 v Kn5
+ Kn95 + D10 +5
«D853 +Kn1064 #EK10872
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
69 66 24DO-4 +5 800 400 00| 4 20 64 O-2 5 200 400 00|14 76 54DV-3 #Q 500 39.0 1.0
9 15 3NN +2 2 660 370 30| 1 59 24 O+1 LN -140 380 20|69 66 5¢DV-3 #Q 500 39.0 1.0
74 61 3NS+2 «J 660 370 3.0| 5 19 24 O+2 +Q -170 320 8.0|80 10 3NN+3 ¢T 490 36.0 4.0
14 76 3NS+1 2 630 340 6.0(14 76 24 O+2 +Q -170 320 8.0|18 6 3NN+2 ¢T 460 340 6.0
1 59 3NS= v7 600 310 90|70 65 34 O+1 +Q -170 320 8.0| 1 59 4y N+1 ¢+9 450 21.0 19.0
5 19 3NS= T 600 31,0 9.0|71 64 24 O+2 a4 -170 320 80| 3 21 4y N+1 ¢T 450 21.0 19.0
13 77 3NV -6 ¢7 300 28.0 12.0|74 61 34 O+1 +Q -170 320 80| 4 20 4y N+1 ¢5 450 21.0 19.0
18 6 2#V-4 ¢A 200 25.0 15.0| 3 21 44 O= +Q -620 14.0 26.0| 5 19 4y N+1 ¢T 450 21.0 19.0
70 65 24 V-4 ¢A 200 250 15.0| 7 17 44 O= +Q -620 14.0 26.0| 8 16 4y N+1 ¢2 450 21.0 19.0
3 21 INS+3 *J 180 220 18.0| 8 16 44 O= +Q -620 14.0 26.0| 9 15 4y N+1 ¢T 450 21.0 19.0
7 17 24 V-3 ¢A 150 140 26.0| 9 15 44 O= LN -620 14.0 26.0|11 79 4y N+1 ¢T 450 21.0 19.0
8 16 24 V-3 ¢A 150 140 26.0|11 79 44 O= +Q -620 14.0 26.0|13 77 4y N+1 ¢T 450 21.0 19.0
11 79 24 V-3 ¢A 150 140 26.0|12 78 44 O= +Q -620 14.0 26.0|60 75 4y N+1 ¢T 450 21.0 19.0
68 67 INV-3 ¢+A 150 140 26.0|13 77 44 O= +Q -620 14.0 26.0|70 65 4y N+1 ¢T 450 21.0 19.0
71 64 24 V-3 «9 150 140 26.0|18 6 44 O= +Q -620 14.0 26.0|71 64 4y N+1 ¢T 450 21.0 19.0
73 62 24 O-3 vA 150 140 26.0|60 75 44 O= +Q -620 14.0 26.0|72 63 4y N+1 ¢T 450 21.0 19.0
80 10 24 V-3 ¢A 150 140 26.0|68 67 44 O= +Q -620 140 26.0| 7 17 4e¢DV-2 «A 300 8.0 32.0
72 63 3¢ N+1 &2 130 6.0 34.0(69 66 44 O= a2 -620 14.0 26.0|73 62 2y N+3 ¢T 200 6.0 34.0
12 78 2y V-2 ¢A 100 40 36.0|72 63 44 O= +Q -620 14.0 26.0|12 78 4y N-1 *T -50 2.0 38.0
4 20 2v V-1 ¢ A 50 1.0 390(73 62 44 O= +Q -620 14.0 26.0|68 67 64 S-1 ¢ A -50 2.0 38.0
60 75 24 V-1 +K 50 1.0 39.0(80 10 3NV+1 ¢ A -630 0.0 40.0|74 61 34 S-1 ¢ A -50 2.0 38.0
2 - 17.6 2 - 17.6 2 - 17.6
31 «KD1075 Basta kontrakt 32 « D872 Basta kontrakt 33 «E8 Basta kontrakt
Syd vKn9 4¢ S =130 Vast v EKn 3v V =-140 Nord v 63 2NT O =-120
NS + E10876 ov + 84 Ingen + D97
*K & ¢ v & NT #E9753 & ¢ v o NT #D96432 & ¢ v & NT
« EKn984 4632 N 6 108 6 8 «K643  #E105 N7 5454 103 « K9754 N57 665
vD10 v K742 S 6 108 6 8 v742 v KD983 S75354 vEKn1085 ¢D S57655
+ DKn4 +9 073575 + KDKn3 ¢ 76 06 89 838 ¢ Kn632 ¢ K5 0866 7 8
*ED4 #108753 V735675 *42 «KD10 V678988 &E5 #KKn1087 V 8 6 6 7 7
a- « Kn9 # DKn62
v E8653 v 1065 v K9742
+ K532 + E10952 ¢+ E1084
#Kn962 #Kn86 *-
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
2 60 34aDO-3 ¥3 500 380 20| 359 3v0-1 L) 100 380 20| 2 60 44DO-3 +2 500 40.0 0.0
15 76 44DV-3 vJ 500 380 20|10 16 34 V-1 +8 100 380 20|21 5 3NO-2 ¢4 100 370 3.0
21 5 34DV-3 vJ 500 380 20|70 67 1e V-1 +8 100 380 20|80 11 3NO-2 ¢+9 100 37.0 3.0
69 68 34DV-2 vJ 300 340 60| 8 18 2v O +1 ] -140 28.0 12.0| 3 59 2NO-1 +8 50 31.0 9.0
9 17 3¢ N= 2 110 30.0 100|112 79 2v O+1 L) -140 28.0 12.0|15 76 3NV-1 3 50 31.0 9.0
13 78 3¢ N= v4 110 30.0 100|121 5 3vO= ] -140 28.0 12.0|19 7 34 0-1 v2 50 31.0 9.0
19 7 2¢ N+1 v2 110 30.0 10.0|71 66 2v O+1 *6 -140 28.0 12.0|71 66 3NV-1 v6 50 31.0 9.0
70 67 14DV-1 vJ 100 250 15.0|72 65 3v O= *6 -140 28.0 12.0| 8 18 2v S-2 T -100  25.0 15.0
75 62 24 V-2 vJ 100 250 15.0|74 63 2y O+1 L) -140 28.0 12.0|70 67 2v S-2 oT -100  25.0 15.0
6 20 24 V-1 vJ 50 20.0 20.0|75 62 3v O= Ly -140 28.0 12.0| 9 17 24 O= v2 -110 20.0 20.0
10 16 24 V-1 &K 50 20.0 20.0| 2 60 3y O+1 *6 -170 140 26.0|14 77 2y O= ¢ A -110 20.0 20.0
73 64 INV-1 *K 50 20.0 20.0| 9 17 2y O+2 v6 -170 140 26.0|69 68 24 O= +8 -110 20.0 20.0
61 1 laV= *K -80 16.0 24.0(13 78 2v O +2 8 -170 140 26.0|61 1 INV+1 *3 -120  15.0 25.0
8 18 24 N-1 +9 -100 12.0 28.0|14 77 3v O+1 L) -170 140 26.0|72 65 2NO= +4 -120  15.0 25.0
12 79 24 N-1 +9 -100 12.0 28.0|19 7 2y O+2 *6 -170 140 26.0|12 79 2N O +1 v2 -150 10.0 30.0
80 11 3v N-1 LY -100 12.0 28.0|69 68 2y O+2 L) -170 140 26.0|13 78 2v S-3 oT -150 10.0 30.0
14 77 24 V= vJ -110 8.0 32.0(80 11 2v O+2 v5 -170 140 26.0|75 62 2v S-3 T -150 10.0 30.0
71 66 14DV = vJ -160 6.0 34.0(61 1 INO+3 ¢+5 -180 6.0 340 6 20 2¢vDS-2 4T -300 6.0 34.0
74 63 3¢DN-1 42 -200 40 36.0|15 76 2¢ S-4 &4 -200 40 36.0|74 63 3NV +1 v6 -430 4.0 36.0
72 65 24 N-3 +9 -300 2.0 38.0(73 64 4v O= v5 -620 2.0 38.0(10 16 3¢DS-3 &T -500 1.0 39.0
3 59 3#S-4 vQ -400 0.0 40.0( 6 20 44DN-4 K -800 0.0 40.0(73 64 2¢vDS-3 &T -500 1.0 39.0
4 - 18.8 4 - 18.8 4 - 18.8
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34 442 Basta kontrakt 35 4 DKn2 Basta kontrakt 36 4 EKKn94 Basta kontrakt
Ost v K1054 2NTOD-1100 |Syd v K873 3NT S =400 Vast v DKn4 44 N =620
NS + EK9653 oV ¢ EKn3 Alla + D76
»10 & ¢ v & NT #K83 & ¢ v & NT *E9 & ¢ v & NT
« EDKN1095 «8 N8 87 66 4« K43 » 10876 N8 78709 +108 4732 N7 9 6 108
v32 v DKn986 S 88866 vKn9642 ¢10 S878709 v EK10 v 87532 S7 9 6 108
+84 ¢ DKn107 055557 +KD42 #1075 05555 4 + 82 ¢ E954 06 36 33
#KKn2 #D85 V55557 *Kn *E9762 V55554 #K87542 #3 V63633
4 K763 4 E95 D65
vE7 v ED5 v 96
2 + 986 + KKn103
#E97643 +D1054 #DKn106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
62 2 34DV-3 &T 500 390 10|20 8 24DO-3 45 800 40.0 00|15 77 3NN+2 ¢+5 660 40.0 0.0
74 65 24DV-3 #T 500 39.0 10| 9 19 3NN+2 vT 460 380 20| 3 61 44 N+1 &3 650 36.0 4.0
7 21 24 V-3 T 150 36.0 40| 3 61 3NN+1 2 430 340 6.0|13 79 44 N+1 #3 650 36.0 4.0
3 61 3¢ N= «8 110 330 7.0|62 2 3NN+1 &2 430 340 6.0|72 67 44 N+1 v2 650 36.0 4.0
80 12 3¢ S= A 110 330 7.0|74 65 3NS+1 v4 430 340 6.0| 9 19 3NS+1 6 630 31.0 9.0
73 66 34 V-2 T 100 30.0 100 1 63 3NS= ¢2 400 25.0 15.0|74 65 3NN +1 v3 630 31.0 9.0
5 59 4¢ N-1 48 -100 27.0 13.0|11 17 3NN= vT 400 250 15.0| 7 21 44 N= 3 620 27.0 13.0
9 19 3#S-1 v3 -100 27.0 13.0|13 79 3NS= 43 400 250 15062 2 44 N= 3 620 27.0 13.0
72 67 2NO= *4 -120  24.0 16.0|15 77 3NS= ¢K 400 25,0 15.0| 4 60 3NN= v8 600 240 16.0
1 63 4¢ N-2 48 -200 16.0 24.0|16 76 3NS= v6 400 250 15.0| 1 63 24 N+3 3 200 22.0 18.0
14 78 34 N-2 8 -200 16.0 24.0|72 67 3NS= v2 400 250 15.0| 5 59 3NN-1 v3 -100 10.0 30.0
15 77 34 N-2 *T -200 16.0 24.0|80 12 1lvy V-2 «Q 200 18.0 22.0(10 18 3NN-1 v2 -100 10.0 30.0
16 76 4¢ N-2 48 -200 16.0 24.0| 4 60 3NS-1 v5 50 11.0 29.0(11 17 3NN-1 v7 -100 10.0 30.0
20 8 3¢ N-2 8 -200 16.0 24.0| 7 21 3NS-1 2 50 11.0 29.0(14 78 44 N-1 3 -100 10.0 30.0
71 68 3NS-2 4Q -200 16.0 24.0|10 18 3NS-1 v2 -50 110 29.0(16 76 3NN-1 v2 -100 10.0 30.0
75 64 3¢ N-2 48 -200 16.0 24.0|14 78 3NS-1 2 -50 11.0 29.0(20 8 3NN-1 v8 -100 10.0 30.0
4 60 3NS-3 s A -300 40 36.0|71 68 3y N-1 a7 -50 11.0 29.0(70 69 3NN-1 v2 -100 10.0 30.0
10 18 34 S-3 L} -300 40 36.0|75 64 3NS-1 *4 50 11.0 29.0(71 68 44 N-1 &3 -100 10.0 30.0
11 17 5#S-3 aA -300 40 36.0| 5 59 4y N-2 &7 -100 2.0 38.0(73 66 3NN-1 v7 -100 10.0 30.0
13 79 5#S-3 v3 -300 40 36.0|70 69 3NN-2 vT -100 20 38.0|75 64 3NN-1 v2 -100 10.0 30.0
70 69 3NS-3 Ly -300 40 36.0|73 66 3NS-2 2 -100 20 38.0|80 12 44 N-1 &3 -100 10.0 30.0
- 6 137 - 6 137 - 6 13.7
37 &« KD6 Bésta kontrakt 38 &« EDKn97 Bésta kontrakt 39 21074 Bésta kontrakt
Nord v8 ANT O =-430 Ost v 85 64 SD-5-1100 |Syd v53 5NTV =-660
NS + K10432 ov ¢ 984 Alla ¢+ E973
#D975 & ¢ v & NT *432 & ¢ v & NT #9652 & ¢ v & NT
41054 4 EKn832 N555 33 a- & 642 N15173 4EK6 4D3 N3 2342
vKKn2  vD105 S55533 vEKD1042 vKn63 S15173 vKn87 vKD642 S32342
¢EDKn 976 o777 9 10 + K75 ¢ DKn3 O 127 126 7 ¢ D54 ¢ KKn862 09 11108 11
#EKKn4 #82 V77 7 1010 #KKn85 *E1097 VvV 127 126 7 #KD43 #E vV 9 11108 11
« 97 « K10853 # Kn9852
vE97643 v 97 vE109
+85 + E1062 +10
#1063 +D6 #Kn1087
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
1 65 3NV-2 ¢3 100 39.0 10|17 76 44 N-2 43 -100 39.0 1.0|71 70 6v V-2 «T 200 40.0 0.0
11 19 3NV-2 v8 100 39.0 10(80 13 44 N-2 vJ] -100 39.0 10| 6 60 5v V-1 v5 100 31.0 9.0
6 60 3NV-1 *7 50 350 50| 6 60 44 S-3 vK -150 350 5.0(10 20 5v V-1 4 100 31.0 9.0
12 18 44 O-1 +8 50 350 50|15 78 44 S-3 vA -150 350 5.0(11 19 5v V-1 «4 100 31.0 9.0
74 67 2v S-1 A -100 320 8.0| 5 61 54 S-4 vA -200 320 8.0|15 78 5v V-1 «4 100 31.0 9.0
75 66 24 V+1 &7 -140 30.0 10.0|14 79 44DS-2 ©vA -300 29.0 11.0|72 69 5v V-1 v3 100 31.0 9.0
80 13 34 O+1 &3 -170  28.0 12.0|16 77 44DN-2 3 -300 29.0 11.0|73 68 5v O-1 ¢T 100 31.0 9.0
5 61 3NO= v8 -400 25.0 15.0|11 19 4y V+1 +9 -650 20.0 20.0|74 67 6NV-1 «4 100 31.0 9.0
10 20 3NV = *7 -400 25.0 15021 9 5v V= s A -650 20.0 20.0{80 13 6NV-1 ¢+A 100 31.0 9.0
16 77 4e V= v8 -420 20.0 20.0|59 7 5v V= a3 -650 20.0 20.0| 5 61 3NV= *7 -600 22.0 18.0
17 76 44 O= +3 -420 20.0 20.0|63 3 5v V= & A -650 20.0 20.0| 2 64 4v V= a7 -620 18.0 22.0
59 7 44 V= v8 -420 20.0 20.0|71 70 5v V= 4 A -650 20.0 20.0|12 18 4y O= *T -620 18.0 22.0
2 64 3NV +1 v8 -430 10.0 30.0|72 69 5v V= ¢4 -650 20.0 20.0|14 79 4y V= a4 -620 18.0 22.0
4 62 3NV +1 2 -430 10.0 30.0|74 67 5v V= s A -650 20.0 20.0|17 76 3NV +1 *6 -630 14.0 26.0
14 79 3NV +1 2 -430 10.0 30.0| 4 62 4v V+2 v6 -680 10.0 30.0| 1 65 5v V= ¢ A -650 8.0 32.0
21 9 3NV+1 v8 -430 10.0 30.0|12 18 4y V+2 +9 -680 10.0 30.0|16 77 4y O+1 LN -650 8.0 32.0
63 3 3NV+1 +3 -430 10.0 30.0|73 68 4v V+2 v5 -680 10.0 30.0|21 9 5v 0= *T -650 8.0 32.0
72 69 3NV +1 v8 -430 10.0 30.0|/10 20 54DS-4 ¢vK -800 50 35059 7 5vV= &5 -650 8.0 32.0
73 68 3NV +1 2 -430 10.0 30.0|75 66 54DS-4 ©vA -800 5.0 35.0(75 66 5v V= v5 -650 8.0 32.0
15 78 3NV +2 2 -460 1.0 390| 1 65 5¢vDV= & A -850 20 38.0| 4 62 3NV+2 +5 -660 1.0 39.0
71 70 3NV +2 v8 -460 10 390| 2 64 64aDS-5 3 -1100 0.0 40.0{63 3 3NV+2 a4 -660 1.0 39.0
8 - 23.1 8 - 23.1 8 - 23.1
40 # 964 Basta kontrakt 41 » KKn876 Basta kontrakt 42 & KKn2 Basta kontrakt
Vast v 83 5v V =-450 Nord v 8762 44 N =420 Ost v K843 44 O =-620
Ingen + KKn8763 ov +52 Alla 410843
#108 & ¢ v & NT #98 & ¢ v & NT +Kn4 & ¢ v & NT
a72 « EKD3 N17257 443 D9 N6 4 4 106 #1095 » E863 N25324
vKnl102 vEK764 S17 257 vKKn54  vD1093 S 6 4 4 106 vDKn1095 vE S25324
¢1094 - O 116 118 6 ¢ ED1083 ¢ K9 0789 36 + D6 ¢ EK9 O 118 10109
297543 #ED62 V 116 118 6 *32 #EKn654 V78936 #1085 *EKG632 V 118 10109
+ Kn1085 « E1052 « D74
v D95 vE v762
¢ ED52 + Kn764 ¢ Kn752
#KKn #KD107 *D97
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 65 4¢ V-4 ¢+3 200 40.0 00| 3 65 44aDN= vQ 590 40.0 00|17 77 24 O +2 +3 -130 40.0 0.0
5 63 6#0-3 ¢A 150 380 20|16 78 24DN+1 K 570 370 30| 1 67 3#0+2 +5 -150 38.0 2.0
17 77 64 O-1 ¢ A 50 36.0 40|64 4 24DN+1 v9 570 37.0 3.0(12 20 4% 0O +2 ¢7 -170  36.0 4.0
2 66 2v O+1 2 -140 340 6.0| 5 63 34aDN= ¢+K 530 340 6.0 2 66 3NO= +5 -600 22.0 18.0
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4% O +2 aJ -170 320 8.0|80 14 24DN= v6 470 320 80| 3 65 3NO= a2 -600 22.0 18.0
2N O +2 aJ -180 30.0 10.0(18 76 44 N= ¢K 420 30.0 100 5 63 54 0= +5 -600 22.0 18.0
2y O+3 aJ -200 240 16.0| 2 66 3NV- 2 200 28.0 120| 6 62 3NO= 2 -600 22.0 18.0
3y V+2 &8 -200 24.0 16.0| 7 61 34 N= ¢K 140 25,0 15.0| 7 61 3NO= +*5 -600 22.0 18.0
3v V+2 &T -200 24.0 16.0(74 69 34 N= ¢+K 140 25,0 15.0| 9 59 3NO= +5 -600 22.0 18.0
3v V+2 &T -200 240 16.0| 6 62 4v V-1 +5 100 20.0 20.0(11 21 3NO= +5 -600 22.0 18.0
2y O+3 aJ -200 24.0 16.0|11 21 4v 0O-1 &K 100 20.0 20.0|13 19 3NV= +3 -600 22.0 18.0
4v O +1 aJ -450 11.0 29.0(60 8 1INO-1 a2 100 20.0 20.0(18 76 3NO= +5 -600 22.0 18.0
4v O +1 aJ -450 11.0 29.0|75 68 44 S-1 &3 -50 16.0 240(64 4 3NV= *4 -600 22.0 18.0
4v O +1 aJ -450 11.0 29.0| 9 59 44DS-1 &6 -100 12.0 28.0|74 69 3NO= *5 -600 22.0 18.0
4v V +1 v8 -450 11.0 29.0(17 77 44DS-1 &3 -100 12.0 28.0|75 68 5& O = a4 -600 22.0 18.0
4v O +1 *A -450 11.0 29.0|73 70 44DS-1 &3 -100 12.0 28.0|80 14 3NO= v6 -600 22.0 18.0
4v O +1 ¢ A -450 11.0 29.0| 1 67 3v O= +6 -140 6.0 34.0|15 79 3NO+1 +*5 -630 5.0 35.0
4v V +1 &T -450 11.0 29.0|112 20 2v V+1 &9 -140 6.0 340|60 8 3NO+1 ¢2 -630 5.0 35.0
4v O +1 aJ -450 11.0 29.0|72 71 3v O= &K -140 6.0 340|722 71 3NO+1 ¢2 -630 5.0 35.0
6% O = aJ -920 1.0 39.0(13 19 3v V+1 *9 -170 1.0 39.0(73 70 3NO +1 a4 -630 5.0 35.0
6% O = aJ -920 1.0 39.0|15 79 3v V+1 +5 -170 1.0 39.0|16 78 3NO+2 v6 -660 0.0 40.0

200( - 10 200( - 10 20.0
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